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Ata 008/2020 

6ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

2ª Sessão Remota 

De acordo com a Resolução n.º 04/2020, onde “Institui o Sistema de Deliberação 

Remota no âmbito da Câmara Municipal de Santa Maria do Oeste, a ser utilizado 

durante a emergência de saúde pública relacionada ao Coronavírus – COVID-19”, 

com a ausência justificada da vereadora Arlete Latzuk Penna, às dezenove horas e 

cinco minutos do dia seis de abril do ano dois mil e vinte (06/04/2020), o Presidente 

da Mesa Diretora, vereador Marcio Stoski, declara aberta a sexta sessão ordinária e 

segunda sessão remota do ano de dois mil e vinte. O Presidente informa que 

conforme o art. 5º da Resolução n.º 04/2020, fica dispensada a leitura da ata 

resumida da sessão anterior, e feitas as devidas retificações solicitadas, a ata n.º 

07/2020 fica considerada aprovada. O Presidente informa que não há matéria a ser 

lida no Expediente da Mesa. O Presidente declarou aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE, onde os vereadores poderiam fazer uso da palavra por até três 

minutos, de acordo com sorteio e conforme a Resolução n.º 04/2020. O vereador 

Jorlei Geffer informou sobre uma emenda de cem mil reais recebida da deputada 

federal Gleisi Hoffmann destinada para a Secretaria de Saúde. Também informou 

um recurso recebido do deputado federal Assis do Couto. Comentou sobre o sistema 

de ensino a distância do Governo Estadual, dizendo que esse assunto deve ser 

melhor discutido entre todos os vereadores. O vereador José Valdivino Gomes 

iniciou fazendo uma indicação verbal pedindo ao setor rodoviário uma relação dos 

serviços realizados. Reforçou as recomendações para isolamento social, pedindo 

paciência à população e destacando os benefícios do Governo Federal. Desejou 

uma ótima Semana Santa. O vereador João Alex Damião iniciou fazendo uma 

indicação verbal para reparos na Rua José Schreiner. O Presidente Marcio Stoski 

comentou sobre a sessão remota, dizendo estar atendendo as recomendações dos 

órgãos de saúde neste período de pandemia e pedindo a compreensão de todos. 

Informou que nessa sessão não haverá pequeno expediente e deixou livre a palavra 

para os demais vereadores. O vereador Aguinaldo Paz de Moura desejou uma Feliz 
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Páscoa e pediu a compreensão de todos. O vereador Jacir Zierhut complementou 

a fala do vereador José Valdivino. Justificou sua ausência na sessão anterior. Pediu 

à população que atendam as recomendações dos órgãos de saúde. O vereador 

Jorlei Geffer desejou a toda população uma ótima Semana Santa e pediu que 

atendam as recomendações dos órgãos de saúde. O vereador João Alex Damião 

pediu oração durante a Semana Santa para que tudo volte ao normal e desejou Feliz 

Páscoa. O Presidente fez o encerramento e declarou encerrada a sessão. 

 

 

 

Marcio Stoski                     Élio José Melo Machado                Jose Valdivino Gomes                                                                

Presidente                             Vice Presidente                           Primeiro Secretário 

 

 

Aguinaldo Paz de Moura          Arival Gonçalves Ferreira           Arlete Latzuk Penna 

Segundo Secretário                           Vereador                               Vereadora 

 

 

 Jacir Zierhut               João Alex Damião              Jorlei Geffer                                                             

Vereador                                            Vereador                                        Vereador 

 


